



У заходах взяла участь координатор Центру розвитку громад Асоціації Галина Пронькіна.

У 2018 році Малоданилівською селищною об'єднаною територіальною громадою від ініціативних груп мешканців та організацій громади спільно з місцевим самоврядуванням було виграно 9 проєктів з 17 поданих у рамках конкурсу міні-проєктів «Разом в майбутнє». Сьогодні відбулося відкриття реалізованих 6 проєктів.

Благодійний фонд «МБФ Малоданилівська громада» ініціював проєкт «Здорові діти – майбутнє громади», за яким створено спортивний майданчик в житловому масиві по вул. Академічній у смт Мала Данилівка. Встановлено сучасні вуличні тренажери на свіжому повітрі та з'явилося ще одне місце в громаді для проведення культурного дозвілля мешканцями багатопверхівок студентського містечка різних вікових категорій. Бюджет проєкту склав 298 840 грн., із яких 149 420 грн. – кошти обласного бюджету, 134 478 грн. – місцевого бюджету та 14 942 грн. внесено конкурсантом.

У центральному парку смт Мала Данилівка облаштовано великий майданчик зі спортивними тренажерами, який є втіленням у життя проєкту «Тренуємо чемпіонів». Тепер з'явилося місце для професійного зайняття спортом, жителі громади щоденно зможуть тренуватися, активно проводити дозвілля і покращувати свій фізичний стан.

Загальна сума проєкту склала: 245 750 грн., з них 122 875 грн. – кошти обласного бюджету, 110 588 грн. – місцевий бюджет та 12 287 грн. – кошти конкурсанта.

За проєктом «В гарній їдальні – гарний апетит» проведено капітальний ремонт їдальні Малоданилівського ліцею, для кожного учня створено сучасне затишне місце для харчування, що є важливою частиною життя та навчання вихованців ліцею. На проєкт витрачено 299 343 грн., в т.ч. 149 972 грн. – кошти обласного бюджету, 134 374 грн. – місцеві кошти та 14 997 грн. внесено конкурсантом.

Реалізація проєкту «Розвиток в майбутньому – для молоді і спорту» надала нові можливості учням Черкаськолозівського ліцею займатися фізичною культурою у відремонтованій спортивній залі. Завдяки реалізованому проєкту проведення уроків з фізичного виховання стало безпечнішим, комфортним і цікавішим, що дає змогу вихованцям ліцею села Черкаська

Лозова вдосконалювати фізичні навички та отримувати досягнення у спорті. Вартість проєкту складає 298 708 грн., з яких обласною радою профінансовано 149 354 грн., селищною – 134 419 грн. та 14 935 грн. внесено конкурсантом.

Проєкт «Активно розважайся – здоров'я набирайся» – створення дитячого майданчика з багатофункціональним гімнастичним комплексом, який дозволив провести благоустрій території та підвищити культурний розвиток села Черкаська Лозова. Завдяки реалізованому проєкту у маленьких мешканців з'явилася можливість побавитись на сучасному ігровому та гімнастичному комплексі, дорослі також зможуть активно проводити дозвілля, займаючись фізичними вправами та розвиваючи своє тіло. Бюджет проєкту склав 298 800 грн., із яких 149 900 грн. – кошти обласного бюджету, 14 990 грн. – місцевого бюджету та 14 942 грн. внесено конкурсантом.

У Ліснянському закладі дошкільної освіти «Барвінок» реалізувався проєкт «Благоустрій дитячих майданчиків на території садочка», за яким встановлено новітні спортивно-ігрові елементи для різних вікових груп на території ігрових майданчиків. Відтепер маленькі вихованці у селищі Лісне зможуть цікаво, активно та з користю проводити час на свіжому повітрі, і найголовніше розвиватися за допомогою ігрового обладнання, які відповідають сучасним нормам. Вартість втілення проєкту склала 300 тис.грн., з них 150 тис.грн. виділено обласною радою, 135 тис.грн. – місцевою та 15 тис.грн. внесено конкурсантом.

